5% =qa, 70 =49
Da=25b=1 @ a=25 b=2
@ a=125 b=1 @ a=125b=2

® a=125 b=3



5 _
04,3, 5, =2, 6.2, 0] ot F2le] S a, Aol S

b, AA%0] 55 et @ uf, a+ b+ 0l FHS Tohola

w
=



® o0

@ +25

O -17



34

7

=2 o=
=2 v

@ 57§

ot

rr

A% x

® 774

N7

@ 97§

® 1070






6.

ohg A Al del 9l d] 5o el
B 252 G A+ B 9 ghe?

® -6 @ -4 ® -1
@ 2 ® 4



ol




T

R

i

B8r
o

b~ | <

S | <F



9. ol A4ds x B 72 Hrle ol 6 olT, heAE 4 Hr} 2
a4, A4 x o G Pl

e
-



10. o= 5 &2 220

flo

@® 25=6

@ 3x3x3x3=3'=12

@ 2x2XTXT=22XxT?>=4x49 =196
@ 1 1 1

3x3x3x3 43 64

S 1 B 1 1
I%29%3%x3x5%5 22x3x%x5 60




11.

360 - 714 28 A4z 1iro] o} @ Al4eo] A go] 57 s :
g}, o wf, Lhrojof sk 71 28 A4S

D1 @ 5 ® 10 @ 15 ® 20



A 7
g 3

A A, 54, 126 ©] HFFrb1s A W, e F AL E &
7109
A

@D 18 ® 30 A 36 @ 90 3 144



13.

, 228 102 7f, A

Z9 Y Atgro] 3

3

o,

i}

6‘?_]' —/F—Q]" ‘?_]' o_}/l]o] el



|4 x|

| 7x]

3><\

14.

@ 5 11 @ 13 3 15

@D 2



o oA WAk 12 Hulth, WAL 18 Hujch SUgcta G,
ool H]2:0} 2 Ho] Alo] ZSHATIR ThEe] FAle] ZsHe
AL B B 5917 atelt,



Qugrel Lk ae 5 34 g T Sot b 2e 50l 4



17.

o A% 2,-3.4,-5 FO1H AR B2 A 58 Bot
2 5ol A A 2B W g oY

@D 20 @ 30 3 36 @ &4



18.

AAg x B AQg-Eoliste] Folld BE 5 o= S (x) 2F trh
(&1 2 AZst] gt )

E W, 2250 = 2x32x53 0| B2 § (2250) = 2+3+3+5+5+5 = 23
ofl, ofH Ay m = AdpEolist Al 72 A9l47F LrEhal
S (m) = 17 o]2taL gheh. o]t 4 Foll A 7P & 49 22 49
AHE FSHAL L.



19. & AA%4a, b ol ot 2x59x 112 9] 2F7 12 D W, a+b 2
= otofet

& e
=%



Stofet,

?_



21.

@ a>0,b>0

® a<0,b=0

@ a<0,b>0



22. 2 54 919 A B, C o tgste £5 247 sto] 1 g2 Het
(¢, A B, C=AD E£3:2:1 2 e Holth

B ¢

A

e

D
>
6



23.

20 x 3P x 52
gt 715 %

o
v a,

@D 3

& FoFREY | 4950 AFH7E Hnn

AL AASE o, b AL G W, at b

B 5 @ 7 B 8



24. 2 ¢ 5 2 2947 /A= ofd 2AS n o thele] 2n o] k49
M= 25 M, 5n o] k2] A4 24 o]t} o] wf, 100n o] 2F42]
7HTE “otofaf,

YR gl



25. Ao, 1} 48 O Aﬂiwk#ﬂ 12 ©]3L (n+45) 7} 13 o] vi4=<d of,
n 9 & Fsloiat (&, AL n 2 Azt 24

e =
=%



